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MANEAAHNIES EZETAZEIS I' TAZHEZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY KAI EMAA (OMAAA B’)
TETAPTH 20 MAIOY 2014
EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOGHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MAIAEIAZ

Al.

A2.

A3.

A4,

Av oL ouvaptnoelg f, g elval mopaywyiolpeg oto R, va anodeifete otL
(f0)+g(x) =F(x)+g'x), xR
Movabeg 7

Note Aépe OTL puo ouvaptnon f eival mapaywyiown oto onpeio x, tou nediou oplopol tng;

Movadeg 4

Av X,,X,,...,X, Elvat oL mapatnpoeLg pog moooTikng LetaBAnTrg X evog delypatog peyéBoug v kat
W, ,W,,...,W, glvatavtiototya ot cuvteAeoteg otabuiong (Baputntag), va oploete Tov oTaBUIKO HECO

™G petaBAntig X.
Movadeg 4

Noa yapaktnpioete ti¢ mpotaoelg mou akoAouvdouv, ypdpovtac oto TETpadlo oag, SimAa oto ypauua
TTou avtiotolyel o kade mpotaon, T Aéén Ewoto, av n npotacn eivat cwotn, n Aadog, av n mpotaon
elvat Aaviaouévn.

a) Av ywa tn ouvaptnon f woxvouv f'(x,)=0 ywa x, €(a,B), f(x)>0 oto (a,x,) kot f(x)<0 oto

(x,,B), tote N f MopoucLdlel eEAdyLoTo 0TO SLAoTpA (a,B) Yl X=X, .

B) Eva tomkd eAdxloto pla cuvaptnong oto nedio oplopou TG Pnopel va eival peyalutepo ano
€V0L TOTUKO UEYLOTO.

v)  HSwakOpavon Twy mapatnposwy KOG TTIOCOTIKAG METABANTAC X ekdpdletal pe TI (Bleg pova-
8€e¢ Ue TIg omoleg ekdpalovral oL TapaATNPHOELG.

8)  Av yla toug ouvteheotég petaBolng Twv detypdtwy A kat B toxvet CV, >CV,, tote AépE OTL TO

Selypa B epdavilel peyalltepn opoloyEvela amo to Seiypa A.

g) AV A, B sival evbexouevo evog Selypatikol xwpou Q, Tote n ékdpaon «n mpayuotonoincn tou
A ouvemayetal TNV payatonoinon tou B» SnAwvel ott ACB.
Movadeg 10
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AMANTHZEIZ

Al.
A2.
A3.
A4.

Amnobeln oeliba 31 oxoAkoU BLBAlou.
Oplopdc oghida 22 oxoAikoU BLBAiou.
Oplopog oehida 86 aoxoAkou BLBAiou.
a) A (oehida 40 oxoAikou BLBAiou).
B)Z (oeAiba 14 oxoAikoU BiBAiouv).

v) A (ogAida 95 oxoAikou BLBAiou).

8) A (oehida 97 ayoAikou BLBAlou).
€)Z (oehida 141 oxoAikoU BiBAiou).

Eotw A, Bkat I evdexdueva evog Selypatikol xwpou Q. OL TBavotnteg Twv evEEXOUEVWY
A,ANB,AUB avrkouv oto cUVoAo Twv AUcswv TG e€lowaong

(3x—1)(8x* —6x+1)=0.
H mBavdtnta tou evéexopévou I avrikel oto cUvolo Aboewv tng eflowong 9x> —3x—2=0.

, . 1 1 1
B1l. Na amnobeitete otTL P(A):g' P(AmB):Z Ko P(AUB):E.

Movadeg 5
B2. Na umoloyioete tnv miBavotnta P(A'—B’), kabwg eniong kat tnv mbavdtnta tou evoeXopEVoU

A: «mpaypatomnoleital to moAU éva amo ta evdexopeva A Kal B».

Movadeg 8
B3. Na umoloyloete Tnv mBavotnta tou evEeXOUEVOU
E: «mpaypatonoleital pévo Eva amod ta evdexopueva A kot B»
Movadeg 6
B4. Na efetdoete av ta evdexopeva B kall sivatl acupBifacta.
Movadeg 6

AIEYKPINHZH: Ot miBavotnteg Twv evdexopévwy A, ANB, ALUB gival To cuvolo twv Aboswv Tng e€lowong.

B1.

(*)

1 1 1
(3x—1)(8x* —6x+1)=0<>3x—1=0 r']8x2—6x+1:0<:>x:§ r'1x:E r']x:z.
, . , , , 111 1 1 1
Apa oL AuoeLg TG e§lowaong ivat oL aplBpot '35 ME Z<§<E

1 1 1 R , , , .
P(ANB) =7 P(A) =3 P(AUB) = edooov (*) OAec ol pilec Tne e€lowaonc avriotoovy otic ma-

VOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV.
JUpdwva pe t Sleukpivion ou 866nkKe.
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B3.

B4.
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, , , 5
Enedn P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AMB), pe avtikatdotacn exoupe P(B)= o

AoOyw tng oxéong P(A—B)=P(ANB’') £&xoupe

5 1 1
P(A'=B")=P(A' ~B)=P(B—A)=P(B)—P(AB)= ———- ==,
( )=P( )=P(B—A)=P(B)—P( ) L a"e
Eniong A=(ANB)" «kL€toL
1 3
P(8)=P((ANB))=1-P(AMB)=1-—=—".

Elvat E=(A—B)uU(B—A).
Emeldn ta evéexopeva A—B kot B—A sival acupBipfoota, amod tov anmAo npocBOeTiko VOO Twy TiL-
BavotAtwy £xoupe

11 5 1 1

P((A—B)U(B—A)):P(A—B)+P(B—A):P(A)—P(AmB)+P(B)—P(AmB):§—Z+E—Z: 2

9’ —3x—2=0&X=— A X=—-.

wIN

, , 2
Ouwg 0LP(N <1, apa P(F)ZE.

Av ta B, Atav acupBipaocta, TotE oo Tov anho MPoaBeTIko vopo Ba siyoue

2 1
P(BuF)=P(B)+P(r)=i+—=—3>1
12 3 12

mou eivat atormo, 8ttt 0<P(BUIN)<1.Apata B, dev eivatl acupBifacta.

’

OQswpolpe €va Selypa v TapATNPROEWVY HLOC CUVEXOUC TTOOOTLKAG HeTaPANTAG X, TIC omoleg opa-
Sormololue oe 5 oomAateiq KAAOELG, 6TwG tapouctdlovtat otov Mivaka I, 6mov £%,i=1,2,3,4,5 &i-
VL OL OXETLIKEG OCUXVOTNTEC EML TOLG EKOTO TWV OVTLOTOLXWV KAACGEWV.

OewpoUE OTL OL TTapATNPNOELS KABe KAAoNG ival opoldopopda KatovepnUEVEG. Alvetal OTL:
¢ To TOCOCTO TWV MAPATNPAOEWYV TOU Selypatog mou eival pikpotepeg tou 10 eivat 10%
¢ TO MOOOCTO TWV MAPATNPNOEWV ToUu Selypartog mou eivat peyaAltepeg n loeg tou 16 ival 30%

® 37O KUKALKO SLAYPOUUQ OXETIKWY CUXVOTATWY, N Ywvia TOU KUKALKOU TOUEQ TTOU QVTLOTOLXEL oTnY
3n kAdon eival 108°.

¢ H péon T Twv moapatneioewy Tou Selypatog sival X =14 .
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KAdoeig fi%
[8,10)

[10 , 12)

[12 , 14)

[14 , 16)
[16 , 18)

NINAKAZ T

Na anodeiete 0w f, % =10, f,% =10, f,% =30, f,%=20, f.%=30. Aev eival anapaitnto va petade-

PETE OTO TETPASLO oog Tov Nivaka | cupMAnpwUEVO.

Movadeg 6
Na e€eTdoeTe v TO Selypa TWV MOPATNPHOEWY EIVOL OLOLOYEVEC.
Aiveton /6,6 =2,57

Movabeg 7

Eotw x;,X,,X; KAl X, TA KEVTIpA TNG 1ng, 2ng, 3ng kat 4ng kKAAong avtiotoa kAt v,,v,,V, KoLy, ot

4
ouXVOTNTEG TNG 1NG, 2Nn¢, 3Nng Kat 4ng KAAong avtiotolya. Av Z:xivi =1780, va Bpeite to mAnbog v

i=1
TWV Ttapatnpnoswv tou delypartog.
Movabeg 5

Eotw a,,a,,a,,0,,0; TEVIE Tuxoio EMAEYUEVEG TTapaTnPrOEL; SLAPOPETIKEG HETOEY TOUG Ao TO

napandvw delypa v moapatnpioswv. Oplloupe wg a TN KESN TN TWV MEVIE AUTWV TAPATNPROEWY
Kot S, TNV TUTTLKF TOUG OITOKALON.

9-a ,yw i=1,2,3,4,5, va Seifete OTL N péon TN E tou deiypatog B,,i=1,2,3,4,5 ei-

Eav B, =

a

vaLion pe 0 kown TUrikn Tou anokAon S, eivation pe 1.

Movabeg 7

ri.

To mMooooTo TwV oPATNPACEWY Tou Selypatog rou eivat pkpdtepeg tou 10 eivat 10%, apa f, % =10.
To 0C00TO TWV MAPATNPACEWY ToU Selylatog mou eival peyalutepeg ) toeg Tou 16 gival 30%, dpa
£.%=30.

JTO KUKALKO SLAYPOLO OXETLKWY CUXVOTHTWY, N yWVIO TOU KUKALKOU TOUEQ TTOU OVTLOTOLXEL oTnVv 3N

. . . 108°
kAdon elvat 108° , dpa a, =360°-f, < f, = 3

=0,3, 8nAadn f,%=30.

o

Exouvpe ou f, =1-f —f,—f, -f,=1-0,1-f,-0,3-0,3=0,3—f1,.

Ta kevtpa Twv KAAcewv eivat: x, =9,x, =11,x, =13,x, =15,x, =17.
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EMopévweg,
5
X=Y xf < 14=90,1+11,+13:0,3+15(0,3-f,)+17:0,3 <
i=1
©14=0,9+11f, +3,9+4,5-15f, +5,1 <

<4f,=0,4<1,=0,1 ko f,=0,3-0,1=0,2.
Enopévwg, f,%=10 kat f,%=20.

i KAdoelg X; f; fi% x; i
1 [8, 10) 9 0,1 10 0,9
2 [10, 12) 11 0,1 10 11f,
3 [12, 14) 13 0,3 30 3,9
4 [14, 16) 15 0,2 20 15f,
5 [16,18) 17 0,3 30 51
- JUvoho - 1 100 -

IXOAIO: Av kal Sev gival amapaitnTog o MiVAKOG TWV CXETIKWVY CUXVOTHTWY, EVIOUTOLC TOV MOPABETOUE
YLOL VOl YIVEL TILO EMOTITLKOC O TPOTOG MAPOUCIiAcNC TWV MOPATIAVW.

ra.
1 K —\2 5 5 _
Elvaw s ==) (x,—x) v, dpa s> =) (x,—x) —* x,—x| f.
L2 (x=x) (X e =3 x)
Onote
5
s> =Y (x,—X)f =(9-14)*-0,1+(11-14)*-0,1+(13-14)*-0,3+(15-14)*-0,2+(17-14)>-0,3=
i=1
=2,5+0,9+0,3+0,2+2,7=6,6.
H tumikn anokAlon sivat: s =«/6,6 =2,57.
s 2,57 , , ,
O ouvteAeoTtn ¢ HeTaBoAng elval: CV=—= 1 =0,187>0,1, apa to Seiypa Twv apatnprnoewyv dev
X
elvol opoloyeveg.
r3. Eivat

ixv —1780 Y x w0
i=1 v

i=1 \ i=1
_ 1780 178
SX=——4+xf, &14= +170,3 <
v
1780 _89 _1780 500
v 8,
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. —a 1
. nhoi=1,2,3,4,5 sival B, _&-a =—q, _&_
Se S Se
, . 1 a
Eotw b, otmapatnproslg b,=—a;, kat B, =b,——.
SG s(l

Z0pdwva pe epappoyn Tou oxoAwol BiBAiou, yia tn péon T b kat Tumikn andkAlon s, Twv

b, kau B, woxvel

KaL s, =

. , a |, , , ,
adou to mnAiko — elval TpaypaTikog oTaBepOg aplOuoG.
s

a

Opota ylo tnv glpeon Twv B Kat s, LOXVEL:

= - o _a «
B=b—-—=—-—=0 kot sz =5, =1.
Sy So S

a a

Aivetat kUKAoG (O,p) e kévtpo O kat aktiva p=5 kot opBoywvio ABIA eyyeypappévo oTov KUKAO

QUTOV Ue TAeUpA AB =X ,0mw¢ dpaivetal oto IxAua l.

Al.

A2.

A3.

A4,

A X B
]
*0
A r
IXHMA I

Na amodeifete otL 10 gUPadov tou opBoywviou ABrA, wg cuvdptnon tou x, Slvetal and tov
tomo f(x)=x4100—x*, 0<x<10.
Movadeg 4

Na Bpeite TNV TIUA TOU X yla TV omnoia to epBadov tou opBoywviou ABIA yivetal péyloto. MNa
TNV TN AUTAV Tou X, 6el€te OTL To opBoywvio ABIA eival TeTpdywvo.

Movadeg 5
, , _ f(1+x)—~/99
Na untoAoyioete to 0plo lim————.
x—0 98X

Movadeg 8

Eotw A, B evdexopeva evog detypoatikol xwpou Q. Av P(A—B) >0, va deifete otL

¢ P(A—B) <f P(A)
N/100 —P*(A) 100-P*(A-B)

Movadeg 8
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Al. To ABIA eival opBoywvio eEMOpEVWE N ywvia B eival opBn apa PBaivel oe nuikOKALO. AnAadn n AT &i-
vat SLAPETPOG Tou KUKAOU, apa Al =2p=10.
To tpiywvo ABT ival opBoywvio emopévwe amno to Mubayopelo Oswpnpo EXOULE:
Ar? =AB’ +BI* <>BI* =Al” —AB’ <>BI* =10° —x*.
Eneldr) B >0 kat emumAéov x <2p =10 (xopSr Tou kKUKAou) éxoupe B =+/100—x*, 0<x <10.

To euBadov tou opBoywviou ival ico pe: (ABIA)=AB-BI =xy100—x*, 0<x<10.
Emopévwg n ouvdaptnon mou Sivel to epPadov tou opBoywviou eival n:

f(x) =x4/100—x>, 0<x<10.

A2. Houvdptnon 100—x> eivat mapaywyiotn oto (0,10) wg MOAVWVU LLKH.

H ouvdptnon Y100—x* eivat mapaywyiotn oto (0,10) we cUVOESH TwV TOPAYWYIoHWY \/; (appn-
) Kot 100 —x* (MOAUWVURLKA).

Juvenwcg n ouvaptnon f elval mapaywyiowun oto (0,10) wc yLVOUEVO TWV MTAPAYWYICLUWY CUVAPTH-

oewv V100—x* Kat X (TOAUWVURLKY), HE

fl(X)Z(X\lloo—Xz)'=\l100—x2 +XM:

2«/100—x2
2 1 _2 2
_J100xt - X 10072 5 <10

J100-x  100-x2

100-2x> =0 x*> =50
Elval f'(x)=0 <= S o x=52.
O0<x<10 O<x<10

100 —2x*
—— >0 100—-2x> >0 x* <50 <+[50
f'x)>0< q/loo_xz = { = { & {|X|

O0<x<10 O0<x<10 O0<x<10
O0<x<10
—54/2 5+/2
< X< \/_<:>O<x<5\/5
O0<x<10

kat f'(x)<0<... <:>5\/5<x<10 .
Emopévwg oto Staotnpa (0, 5\/5] n cuvaptnon eivat yvnoiwg avfovoa evw oto [5\/5, 10) givat

yvhoiwg ¢pBivouoa.

Sto x:5\/5rtapouotd(a LEYLOTO TO f(5\/5)=5\/§ 100—(5\/5)2 =50.

Otav x =52 téte kau BN = 100—(5\/5)2 —J100-50 =/50 =5+/2..

Emopévwg AB = BI, omote to ABIA sival tetpaywvo.
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A3. Houvaptnon f(1+x) opiletat av kat povo av 0<1+x<10<—-1<x<9.
, fl+x)—99 , -1<x<9 , )
Twpa av g(x)=% oplleTat av Kot pévo av { 0 <xe(-1,0)U(0,9) emopévwg éxel

X X#

vonua n avalntnon Tou oplou Tng oto Undev.

f(1+x)-\99 _ L fe—f) if'(l) 1 .100-2 1 99

98x  98x0 X 98 J100-1 <99 99

‘Exoupe: I|m

P(A) P(A—B)
J100-p?(A=B) " \f100-P?(A)

oTo omoio n ouvaptnon f eivat yvnolwg avéouoa.

A4. Oa deioupe apyka OtL oL aplBuoi QVvNAKouV oTo dldotnua (O, 5\/5] ,

To 6t eival Betikol eival mpodavec.
EmumA€ov €xoupe OTL:

12P(A)ZP(A—B)>0<:>—1£—P2(A)<0<:>99<100—P2(A)<100<:>\/ <«/100—P2(A) <10

1 JLoswms PA-B) _P(A-B)_ 1
AN <52, ().
«/ \/100 P2(A) 10 J100-P*(A) /99 x/
P(A)
Me 6poLo tpomo deiyvw OtTL: (— < Sﬁ, (2).

a/lOO—PZ(A—B)

Aoyw Ttwv (1), (2) kat tng povotoviag tng cuvaptnong f apkel va deifoupe otL:
PA-B) _ P(A)
J100—P*(A)  \/100—P*(A—B)

P(A—B)«/lOO —P’(A-B) < P(A)Jloo —P*(A)

f(P(A—B))<f(P(A))

mou Loyvel, kabwg A—Bc A dpa P(A—B)<P(A) kain f elval yvnolwg avéouvoa oto (O, 5\/5]

Apkel va deifoupe oOtL:

Apkel va dei§oupe otL:

(Ot aplBuot P(A-B), P(A) avrikouv ato Sidotnua (0, 1) dpa koL oto (0, 5\/5] ).

AAAEZ AYZEIZ:

B2.
P(A'—B')=P(A")-P(A'nB')=1—-P(A)—P(A'NB').
o Tov UTtoAOYLOUO TOU P(A'mB') amnodetkvioupe 6tt A'NB'=(AUB)
Eotw weA'mB' < (weA'kat weB' )< (weA ko weB) <

<Swe(AUB)<we(AUB), 6nhadny A'UB'=(ANB) .

' N1 111 s " 2111
Eivar P((AUB))=1-P(AUB)=1 . 2,onoreewou P(A'-B)=1 375
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_ 108 _

*T360

Enedn f +f, +f,+f, +f, =1=f +f,=1-0,1-0,3-0,3=0,3=11f, +11f, =3,3 (1)
Kot 0,19+f,11+0,313+f,-15+0,317=14 =11, +15f, =4,1 (2).
Adatpwvtag and tnv (2) tnv (1), Exoupe: 4f, =0,8=f, =0,2.

Enopévwg, f,=0,3-f, =0,1.

1 K —\2 5 _ 5 _
Elvar s ==) (x,—x) v, dpa s’ =) (x,—x) -+ < s x,—x| f

OO R o M SRS S
& s*=(9-14)°-0,1+(11-14)’-0,1+(13-14)’-0,3+(15-14)-0,2+(17-14)"-0,3
< s*=25-0,1+9-0,1+0,3+0,2+9-0,3 & 5" =6,6.

Apa s=\/6,6 ~2,57.

, , 2,57
Eivat CV = — dpa CV =
[x| 14

=~0,18357>0,1, apa to deiypa dev eival opolOyEVEG.

Ao tov TUmo X = £XOUE SLOSOXLKA:

4
DXV XS 1780+17v
U=  S14=""""21780+17v, =14v (1).
Vv \Y)

Opwg f,=—<v, =0,3v katavikabotwvtog otny (1) maipvoupe:
v

1780+17-0,3v=14v < 8,9v=1780 < v =200.

a, +0o, +0o, +a, +a

Eivaw a=—2 > S, +a, +0,+a, +0o, —50=0.
5
L B
E:Bl+Bz+B3+B4+BSZ S, Se :a1+a2+a3+a4+a5—5a=0
5 5 55

o3

Eivau (o, — ) =B’S,’

‘EXoupeE OTL

=13, ar :%[(al @ + (o, —8 + (0, —8) + (0, —a) + (o —a) |,

apa
o2 _PiSi+BISc+BIS, RS +BIS, | oo _ SulBi B +BI+BI+B)
“ 5 . 5
S, 4. +BsS,” 4 +BS B0
s;:Bl . . BsS, By Ps =15, =15, =1,
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ra.
52=23(a,-ap
a _5i:1 i .
s _ iai—Sa
z_lga-a 143 _
B_E,Z s, 5 scx .
=12(B B - Z ) e
A3.

i f(1+x) J_ (1+x)\/100 (1+x —J_

i 1+x)«/100 (1+x)° —/39)((1+x)y/100— (1 +x)’ +J_
x>0 98x[(1+x)\100— (1+x)* ++/09]

((1+x)\100—(1+x)? ) —(\/@9)’ i (6 (100-(1+x)?)-99
X_’°98x[1+x)«/100 (1+x) +J_ ] x_’°98x[(1+x J100-x* +499]

—lim 100(1+x)* —(1+x)* — —lim 100(1+2x +x) — (14 2x +x )(1+2x+x2)—99=
**"98><[(1+x)«/100 X +«/_ | 98x[ (1+x)v100—x? ++/99]

100(1 42X +X*) — (142X +X* +2X +4x> +2x° + x> +2x° +x*)—99

=lim

0 98x[ (1+x)/100—x? ++/99]
_lim 100(1+2x+x*)— (L +4x+6x” +4x° +x")—99
x0 98x[(1+x)\100—x> +/99]

100+200x +100x> —1—4x —6x> —4x> —x* =99

i 98x[(1+x)v100—x? ++/99]
i 196x+94¢ —4x —x* x(196 +94x — 4x> —x*)
x>0 98x[(1+x)m +Jo9] o 98x[(1+x)m +499]
i (196+94x-4x>-x*) 1% 1

0 98] (14 X100 +4/39] 98(2v/99) 99

A3. Emeldn ylo TIC cUVaPTOELS f(1+x)—x/99 KoL 98x LoxUouv oL poUnoBéoelg Tov Oswpnpoatog De L'
Hospital, éxoupe

, f(1+x) F | (1+x) 100—(1+x)2—@{%)
lim

X—> %O O8x D'LH
2(1+x)
100—(1+x)" — 1
i 2,/100—(1+x)’ _@_f f 1 99
x>0 98 98 o8 99 99
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_ 1 1/100— 1+x)’ —+/99
A3. fimfLEX=N09 () (00 o9 _
x—0 98x x>0 98x
:“mx.\lloo—(1+x)2 #4/200-(1+x)’ ~v/99
x—0 98x
_ : .
. X.\llloo—(1+x) +\j100—(1+x) —@]_
x—0 98x 98x
| J100—(11x)’ - -
i (1+x) ., 100 (1+x)"-99 _
=0 98 98x-(1/100—(1+x)" ++/99)
! 100—(1+x)’ 24X
=lim - =
x>0 98 98-(«,100—(1+x)2 +/99)
V99 1 1 oo
98 9899 99 99
A3. Eival
i f(L4) =09 vt uN100-1? — 99 _
x—0 98 -x B u—1 98(U—1) B

» [ux/100—u2 —«/Sﬁ][ux/IOO—uz +«/@J )

o 98-(u—1)-[ux/100—u2+\/§J
(u\/loo—uz )2 —(\@ )2
198 (u—1)-| uy100—u” +/9 |
v’ (100-u’)-99
=||m = = =
“>198.(u—1)-| uy100—u* ++/99
—u" +100u” —99
“>198.(u—1)-| uy100—u* ++/99
~(u*-1)(v* -99)
198 (u—1)-| uy/100—u” +/9 |
—(u- )(u+1)(u2—99)
=lim = =
“>198.(u—1)-| uy100—u* ++/99
—(u+1)(u2—99) 2.98 1 99

=lim = =

Hl98-[ux/100—u2 +x/9_9:| 982499 99 99

=
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IXOAIO: OLAUOELG AUTEC (e avTIKOTACTAON N LE Xprion Tou Oswprpoatog De L' Hospital) elvat ektog tou
VeV LOTOG TwV padnuotikwy Mevikng Nowdelag wotdoo eival yvwoelg Si8ayuéveg otn pepida
TwV pabntwv ¢ I Aukeiou ou akoAouBouv Texvoloyikn | Ostikn KatevBuvon, emopévwg &-

TILOTNOVLKA TEKUNPLWHEVEG Apa amoSeKTEC AUCELG.

A4.

P(A— B)P(A) P(A) 1 < 1 N , 0 P(A—B)P(A)< 1 55
PA)  fPA) Jio0-pa) Noa O T pae) oo V2.

Onote, adou f yvnoiwg avfouoa oto (O, 52 ] , Exouue Sladoyika

e
100-P*(A) 100-P*(A-B) f(P(A f(P(A-B
@P(A_B)'P(A)<P(A B) P(§) f(P(A))>f(P(A-B))<P(A)>P(A-B),

f(P(a) — fP(a

Tou Loyuel, adol A—-BcCA.

Elvow 0<




